



В Кувандыкском районе обнаружены ампулы вакцины

Днем 18 сентября 2012 года в 3 км на северо-запад от села Новосамарск Кувандыкского района, недалеко от села Каипово, в 320 м от реки Бухарчинка в заброшенном скотомогильнике обнаружены стеклянные ампулы с вакцинами с истекшими сроками хранения. По данному факту Кувандыкским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

На место происшествия выезжали: следственно-оперативная группа, специалисты Роспотребнадзора, сотрудники полиции и органов прокуратуры.

По предварительным данным, в нарушение установленного порядка правил утилизации ветеринарных препаратов сотрудниками Кувандыкского ветеринарного управления вакцина вывезена и складирована на территории заброшенного скотомогильника.

Выясняются обстоятельства происшествия, устанавливается объем обнаруженной вакцины. Изъяты образцы вакцины, грунта. Решается вопрос о её надлежащей утилизации.

18 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752484>